
Tο άββατο 20 Οκτωβρίου και ϊρα 19:00 -21:00 μ.μ. ο Περιβαλλοντικόσ φλλογοσ Αττικήσ «ΩΡΑ ΓΙΑ 
ΔΡΑΗ» οργανϊνει δράςη ανακφκλωςησ ηλεκτρικϊν - ηλεκτρονικϊν ςυςκευϊν και λαμπτήρων ςτην 
κεντρική πλατεία Ελληνικοφ. Η δράςη πραγματοποιείται με την υποςτήριξη του Δήμου Ελληνικοφ - 
Αργυροφπολησ και ςτόχοσ είναι η ενημζρωςη των πολιτϊν για τη διαδικαςία τησ ανακφκλωςησ και η 
προϊθηςη του εθελοντικοφ πνεφματοσ.  
 
υγκεκριμζνα την ημζρα εκείνη μπορείτε να φζρετε τισ χαλαςμζνεσ ηλεκτρικζσ και ηλεκτρονικζσ 
ςυςκευζσ ςτην πλατεία προκειμζνου να προοριςτοφν για ανακφκλωςη. Παράλληλα θα ςυλλζγονται 
τρόφιμα τα οποία θα παραδοθοφν ςτην Κοινωνική Τπηρεςία του Δήμου Ελληνικοφ-Αργυροφπολησ για 
την παροχή βοηθείασ ςε οικογζνειεσ τησ περιοχήσ που τα ζχουν πραγματικά ανάγκη. 
 
ημείο ςυνάντηςησ είναι η  πλατεία Εθνικήσ Αντίςταςησ ςτο Ελληνικό επί τησ οδοφ Ιαςωνίδου. Για 
όςουσ επιλζξουν τα Μ.Μ.Μ.: λεωφορειακζσ γραμμζσ: 101 (Πειραιάσ-Άλιμοσ-Ελληνικό), 205 (Γλυφάδα-
οφρμενα-Σερψιθζα), 210 (Σερψιθζα-Ελληνικό-τ. Αγ.Δημήτριοσ) ΣΑΗ: Εκκληςία. 
 
Για περιςςότερεσ πληροφορίεσ μπορείτε να επικοινωνήςετε με τουσ εθελοντζσ του «ΩΡΑ ΓΙΑ ΔΡΑΗ» 
ςτο www.oragiadrasi.gr 
 
 
χετικά με τον ΩΡΑ ΓΙΑ ΔΡΑΗ: 
 
O «ΩΡΑ ΓΙΑ ΔΡΑΗ» είναι ζνασ Περιβαλλοντικόσ φλλογοσ μη κερδοςκοπικοφ και μη κυβερνητικοφ 
χαρακτήρα, ο οποίοσ ιδρφθηκε το 2009 από μία ομάδα νζων παιδιϊν ζχοντασ ωσ απϊτερο ςκοπό την 
προςταςία του περιβάλλοντοσ. Η καινοτομία και η πρωτοτυπία του ζγκειται κυρίωσ ςτο γεγονόσ ότι 
ιδρφθηκε από παιδιά ηλικίασ μόλισ 18 ετϊν που πήραν την απόφαςη να δράςουν ςυλλογικά και 
οργανωμζνα για την ςωτηρία τησ φφςησ. Επιπλζον, με αυτή τουσ την κίνηςη προςπαθοφν να περάςουν 
το μήνυμα ότι οι νζοι τησ χϊρασ μασ είναι άνθρωποι με όραμα, όνειρα αλλά και θζληςη να 
προςφζρουν πραγματικά τόςο ςτο περιβάλλον όςο και ςτον ςυνάνθρωπο.  
 
Οι δραςτηριότητεσ του «ΩΡΑ ΓΙΑ ΔΡΑΗ» περιλαμβάνουν καθαριςμοφσ ςε βουνά και παραλίεσ τησ 
Αττικήσ, οργάνωςη και ςυμμετοχή ςε αναδαςϊςεισ, ςυμμετοχή ςε πρόγραμμα δαςοπροςταςίασ ςε 
ςυνεργαςία με άλλουσ περιβαλλοντικοφσ ςυλλόγουσ και φορείσ, εκπόνηςη εκπαιδευτικϊν 
προγραμμάτων με ςχολεία και περιβαλλοντικζσ ομάδεσ μαθητϊν, δράςεισ για την προϊθηςη τησ 
ανακφκλωςησ και των εναλλακτικϊν μεθόδων διαχείριςησ των απορριμμάτων, αλλά και την οργάνωςη 
ςεμιναρίων και εκδηλϊςεων με κφριο ςτόχο την ενημζρωςη των πολιτϊν για τα κφρια περιβαλλοντικά 
προβλήματα που πλήττουν τον τόπο μασ. Ζφερε επίςησ ςτην Ελλάδα την Παγκόςμια Εθελοντική 
Καμπάνια Let’s Do It κινητοποιϊντασ χιλιάδεσ πολίτεσ και φορείσ, με ςτόχο την ανάδειξη του 
εθελοντιςμοφ ςε κάθε γωνιά τησ χϊρασ μασ. 
 

 


